



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO

RETIFICAÇÃO

A **Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-graduação da Universidade Federal da Integração Latino-Americana (UNILA)**, nomeada pela Portaria nº 357/2019/GR, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 282/2020/GR, em seu Art. 4º, e considerando: o Decreto da Presidência da República nº 9.759, de 11 de abril de 2019, o Edital nº 132/2022/PRPPG e a Portaria PRPPG nº 55/2022, torna pública a retificação da [Portaria PRPPG nº 55/2022](#).

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No art. 2º, onde se lê:

I - Anaxsuell Fernando da Silva, Professor do Magistério Superior;

II - Diógenes Alencar Bolwerk, Técnico em Assuntos Educacionais e Coordenador Adjunto da UAB na UNILA;

III - Juliana Domingues, Professora do Magistério Superior e Professora Formadora do Curso;

IV - Lourdes Rotta, Coordenadora do Polo UAB de Guaraniçu.

Leia-se:

I - Anaxsuell Fernando da Silva, Professor do Magistério Superior;

II - Ariane Fagundes Braga, Assistente em Administração;

III - Débora Villetti Zuck, Pedagoga e Coordenadora Geral da UAB na UNILA;

IV - Diógenes Alencar Bolwerk, Técnico em Assuntos Educacionais e Coordenador Adjunto da UAB na UNILA;

V - Juliana Domingues, Professora do Magistério Superior e Professora Formadora do Curso;

VI - Lourdes Rotta, Coordenadora do Polo UAB de Guaraniçu.

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1 Ratificam-se as demais disposições contidas na Portaria PRPPG nº 55/2022, mantendo-se inalterados os dispositivos não alcançados pela presente retificação.

DANUBIA FRASSON FURTADO

RETIFICAÇÃO, com publicação no Boletim de Serviço nº 196, de 27 de Outubro de 2022.

Observações:

Retifica a [Portaria PRPPG nº 55/2022](#), publicada no Boletim de Serviço nº 187, de 14 de Outubro de 2022.